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Zastupitelé Kraje Vysočina 20. dubna 2026 schválili oceněné v krajské anketě Skutek roku
pro rok 2025. Cílem ankety je upozornit na aktivity jednotlivců a organizací z Kraje
Vysočina, které obohatily region svou originalitou, nezištnou pomocí potřebným i šířením
osvěty v nejrůznějších oblastech života.

„Gratuluji vítězům, jejichž aktivity byly vybrány jako nejlepší příklady ve svých kategoriích. Zároveň
chci poděkovat všem nominovaným za jejich nasazení a čas, který svým aktivitám věnovali.
Nominované skutky v jednotlivých oblastech přispívají k rozvoji našeho regionu. Na Vysočině je tolik
lidí, kteří mají srdce na spravém místě a nezištně pomáhají druhým, pečují o životní prostředí nebo
přichází s novými nápady,“ uvedla Andrea Peňáz, radní Kraje Vysočina pro oblast lesního a vodního
hospodářství, zemědělství a životního prostředí a politička Zdravého Kraje Vysočina.

Do letošního ročníku veřejnost nominovala celkem 43 skutků. O vítězích fyzických osob rozhodovala
hlasováním veřejnost během měsíce března. Odborná porota pak vybírala vítězné právnické osoby a
fyzické osoby podnikající. Porotci hodnotili aktivity z hlediska udržitelnosti, originality a občanské
angažovanosti.

V anketě Skutek roku 2025 zvítězilo celkem osm dobrovolnických skutků a projektů. Své ocenění
převezmou 8. června 2026 na Zámku v Červené Řečici.

Výsledky ankety Skutek roku 2025 – fyzické osoby (jednotlivci):

Sociálně-zdravotní oblast

Karolína Dobiášová a Anežka Pešková – za uspořádání kavárny, jejíž výtěžek byl předán dětskému
oddělení nemocnice v Novém Městě na Moravě

Volný čas dětí a mládeže

Hana Pacalová – za dlouhodobou práci s dětmi a mládeží v zaměstnání i ve svém volném čase

Poradenství, osvěta, vzdělávání

Eva Fruhwirtová – za uspořádání rozhovorů o duševním zdraví, smyslu života, odvaze a naději

Výsledky ankety Skutek roku 2025 – oblast právnické osoby a fyzické osoby podnikající:

Sociálně-zdravotní oblast

TyfloCentrum Jihlava, o. p. s. – za poskytování odborné a individuální pomoci zrakově
postiženým

Životní prostředí a zemědělství

IP Polná s. r. o. – za zkvalitnění životního prostředí v okolí Polné (vybudování lávky, vyhlídky,
zpevnění stezky) v rámci teambuildingu



Volný čas dětí a mládeže

Nebojte se policie, z. s. – za Branný závod seniorů a jejich vnoučat

Poradenství, osvěta, vzdělávání

Oblastní spolek Českého červeného kříže Havlíčkův Brod – za uspořádání „Kurzu laické první
pomoci“ a akce „Pohledský záchranář“ Místní skupinou ČČK Pohled

Ekonomická oblast

Obec Horní Dubenky – za zřízení bezobslužné prodejny potravin pro zachování základních služeb v
obci

Partnerem ankety je Český rozhlas Vysočina.

Více informací Dita Pykalová, tel.: 564 602 582, e-mail: pykalova.d@kr-vysocina.cz; Eva
Hunalová, tel.: 564 602 564, e-mail: Hunalova.E@kr-vysocina.cz.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4137414&id_org=450008
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